

Product Bulletin

Product Name: Aquapure Odor Lock Product Code: 2600013 Revision Date: February 8, 2024

Aquapure[™] Odor Lock

Aquapure Odor Lock is a catalytic blend of odor neutralizer and counteractant components formulated to neutralize malodors on contact. It is a liquid proprietary blend of compounds utilizing the newest of odor locking technology that works well on solid sludge, land fill and odors in the air. When sprayed, Aquapure Odor- Lock mist reacts with odor causing gases of organic and inorganic materials and converts them into odorless, stable and non-toxic compounds. Aquapure Odor Lock is highly effective in neutralizing odorous gases including hydrogen sulfide, methyl mercaptan, ammonia, skatole, indole and trimethylamine.

Aquapure Odor Lock is sprayed (misted) into the air around and directly onto odorous surfaces such industrial sludge, garbage or odoriferous roll offs etc. It is used as needed. Aquapure Odor-Lock can also be added to mop water and coolant for use on floors.

Features & Benefits

Neutralization of mal	Formulated with counteractants
odors on contact	for bad odors
Misted over area of mal	Used by atomization in misting
odors	unit to keep odors contained
Non and biodegradable	Non-toxic, skin friendly, with
hazardous	pleasant scent

Physical Data

Form	Liquid
Color	Slightly hazy
Fragrance	Pleasant scent
Active contents	Surfactants, Odor neutralizers,
	Counteractants

Typical Applications

- Scrubber systems
- Wastewater treatment
- Landfill/Garbage
- Industrial sludge
- Hydrogen sulfide

Operating Conditions







Product Bulletin

Product Name: Aquapure Odor Lock Product Code: 2600013 Revision Date: February 8, 2024

Sludge odors, fish smell, food odors, hydrogen sulfide odors, mercaptan odors, fecal odors, garbage smell, musty/mildew odors, grease trap odors, sewage odors.

Dosing

This product can be used as is or diluted 10 to 1 with water for application to sludge, water or air. It is recommended to mist according to the area and depth of odor.

Packaging

5-gallon, 55-gallon drums and 275 gallon totes are available.

WARRANTY: THE QUALITY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ON SHIPMENT FROM OUR PLANT. IF THE USE RECOMMENDATIONS ARE FOLLOWED, DESIRED RESULTS WILL BE OBTAINED. SINCE THE USE OF OUR PRODUCTS IS BEYOND OUR CONTROL, NO GUARANTEE EXPRESSED OR IMPLIED IS MADE AS TO THE EFFECTS OF SUCH USE, OR THE RESULTS TO BE OBTAINED.

Our People. Your Problem Solvers.

For more information on this process, please call us at 203.756.5521 or email: techservice@hubbardhall.com

Hubbard-Hall holds certifications for **ISO 9001:2015**, Responsible Distribution, as accredited by the **ACD** (Alliance for Chemical Distributors) and as a **Women-Owned Small Business**, as well as maintaining an association with **Omni-Chem**¹³⁶.

